



三名强奸未成年人罪犯被依法执行死刑

经最高人民法院核准,5月23日湖北省孝感市中级人民法院、山东省潍坊市中级人民法院、河南省安阳市中级人民法院分别对强奸未成年人的罪犯倪笃群、王小山、孙保昌依法执行死刑。

上述犯罪分子均是通过网络聊天手段,专门挑选小学或初中女生作为侵害对象。倪笃群通过QQ聊天等方式,假借恋爱之名,行残害之实,不仅实施强奸,还反复“洗脑”进行精神控制,扭曲未成年人“三观”;王小山、孙保昌先在线上实施“隔空猥亵”,再挑选被害人在线下实施强奸,使被害人身心受到巨大摧残,犯罪性

质极其恶劣,社会危害性极大,罪行极其严重。

对三名罪犯依法判处死刑,既彰显了人民法院对性侵未成年人犯罪坚决依法严惩的鲜明立场,也提醒广大未成年人提高自我保护意识,提醒家长、学校和社会重视对未成年人的法治教育、性教育和使用网络行为的引导和监督,保护未成年人免受网络违法犯罪行为的侵害。

同时,推动加强网络治理与监管,使网络平台和监管部门切实承担社会责任,履行网络治理主体责任和监管职责,有效防范对未成年人的不良影响和预防各类侵害未成年人的

涉网络犯罪,共同为未成年人营造清朗、安全的良好环境,让每一个孩子都能在幸福安宁的阳光下健康成长。

最高人民法院刑一庭负责人指出,未成年人是国家的未来、民族的希望,应当特殊、优先保护。人民法院历来高度重视未成年人权益保护,对侵害未成年人权益的各类犯罪依法严厉打击,对严重损害未成年人身心健康、严重挑战法律和伦理道德底线的性侵犯罪,始终坚持依法从严惩处,对犯罪情节特别恶劣、罪行极其严重的极少数犯罪分子,坚决依法判处死刑,绝不手软。

据新华社电

男子当街持剪刀伤人 众人合力救受伤女子

一男子当街持剪刀挟持一名女子并将其刺伤,围观群众合力将男子控制,女子得救后被送往医院,经医院救治无生命危险。目前,警方正在为参与救人的群众申报确认见义勇为行为。

救人的过程有人拍摄了视频,视频显示,一名穿绿色上衣的男子蹲在地上,一手抓住一名年轻女子,一手举起一把剪刀不断挥舞,女子被吓得瑟瑟发抖。此时,镜头中出现一把铁锹,围观人群中有人先用铁锹拍向男子头部,被砸蒙了的男子下意识回头查看,没等他反应过来,围观的群众已经冲上前,有的夺去剪刀,有人去搀扶受伤女子,在几名勇敢群众的共同合作下,男子被控制住,女子也脱离了男子的控制。

针对互联网上出现的“一男子当街持剪刀伤人”视频,23日晚,公安和平分局发布官方微博向市民进行情况通报:经警方核查,2023年5月23日15时30分许,嫌疑人孙某某在和平区山西路,持剪刀将一女性路人颈部、手部划伤,后被围观群众当场控制。伤者已送至医院治疗,无生命危险。

目前,53岁的孙某某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在侦办中。公安机关对勇于制止不法侵害的群众,正在依法确认见义勇为行为。

新报记者 张艳 通讯员 石慧

兄妹四人求助 “一窗通办”解决

父亲生前在外地留有房产,兄妹四人想要处置房产却遇到手续不齐全的阻碍,五大道派出所“一窗通办”接到老人的求助后,多个部门相互配合为群众搜集证明材料,最终解决了难题。

前不久,一位老人来到公安和平分局五大道派出所寻求帮助。大爷今年70多岁,他的父亲生前在外地留有房产,大爷兄弟姐妹四人计划前往该地处理房产相关事宜,但由于对政策不了解,出发前日才得知需要携带相关亲属证明才可办理,情急之下,大爷便来到五大道派出所寻求帮助。

查询发现,大爷一家于上世纪50年代初至90年代不同时间将户口迁入辖区内,时间跨度长达三十余年,年代久远根本无法记清每个人的迁入时间,而且由于当年办公条件有限,户口详情均为手写,出现了兄妹几人的姓氏分别为简体字和繁体字,这一情况给档案的查询增加了难度,而大爷又无法提供相关的证明材料,不停地给亲属打电话询问均无果,大爷焦急得不知如何是好。民警一边从只言片语中获取有效信息,一边将情况反馈给档案室的同事,寻求其他方向查找线索。

最终,功夫不负有心人,在档案室民警的共同努力下,翻阅户籍簿、受理卷、职工档案等十余册档案后,终于形成完整亲属证明链。当民警将厚厚的证明材料复印件交到大爷手上时,大爷激动得再三道谢,事后还专门写来感谢信。

新报记者 张艳 通讯员 石慧

周末阴雨再度返津 气温将明显回落

昨日白天,津城风力大了起来,西南风5-6级阵风7-8级,下午天空云量增多,午后15时市区气温在27℃左右,空气也十分干燥,白天空气相对湿度仅30%-40%。根据气象监测分析,今日多云转阴,南风4-5级阵风6-7

级,最高气温27℃,最低气温20℃。

昨夜,蓟州有分散性阵雨,今日傍晚到前半夜,津城仍有分散性雷阵雨,降雨量在0.1-5毫米,提醒市民关注短时大风和小冰雹,出行提前做好防范准备。

预计周五,津城天气晴好起来,风力不大,随着天气平稳,最高气温将升至30℃。不过,周末阴雨还将再度返津,届时风力较大,有偏东风4-5级,最高气温再度明显回落。

新报记者 张珊珊



“六一”儿童节前夕,天津动物园近期出生的小动物集中出场与游客见面,一起迎接儿童节。亚洲黑熊、川金丝猴、蜡嘴雁、鸚鵡、矮马、斑马……二十多种将近七十只动物小朋友欢乐出场,在阳光下嬉戏。

新报记者 赵建伟 通讯员 王媛 摄

“地中海”号今年四季度进驻天津母港 复航临近 邮轮市场迎来复苏

在被按下“暂停键”三年后,中国的邮轮市场在今年迎来了复苏。记者从中船嘉年华获悉,其旗下“地中海”号邮轮将于今年第4季度开启以天津为母港的首航季,执航东北亚等周边国家的邮轮航线,这也是“地中海”号在中国市场的首次亮相。

“地中海”号邮轮全长292米,总吨位8.6万吨,可容纳2680名乘客。作为一艘备受赞誉的“艺术之船”,其设计灵感源自15世纪至17世纪的意大利官



殿建筑,全船融合了地中海的风情和文化元素。以部署天津母港为契机,“地中海”号船名标识、船体涂装及产品体验焕新升级,其船体涂装设计通过融汇蓝、绿、白三种地中海标志性色彩,体现

经典与现代的碰撞融合。“地中海”号本次部署天津母港,“爱达·魔都”号未来部署上海母港,届时中船嘉年华将开启天津、上海“双船两港”模式。

天津作为著名国际港口城市,中国北方邮轮旅游中心,是京津冀重要的海上客运通道,具备良好的港口设施和优越的地理位置。随着邮轮复航临近,天津国际邮轮母港公司也在积极做好复航前各项准备工作。新报记者 李文博

图片由中船嘉年华提供